

# 不锈钢冷轧厂表彰“创先争优”先进

■通讯员 李章军 报道

本报讯 不锈钢冷轧厂围绕打赢生存保卫战,加强党建工作,充分调动发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,在“七一”纪念建党94周年之际,对在“创先争优”活动中涌现出来的先进党支部、党员先锋岗、优秀共产党员标兵和优秀共产党员进行了表彰。

不锈钢冷轧厂在党建工作中,把开展学习讨论落实活动和践行“三严三实”活动,列入“创先争优”活动中,作为提高企业核心竞争力的重要内容和手段,作为提高党员素质的主要载体,制定提升党员素质计划,使党员队伍成为党组织政治优势的核心团队,履行党员义务和职责,把党的先进性体现在发挥优势、提高本领、转变作风、敢于担当、苦干实干、

攻坚克难上,在产品质量提升、降本增效突破、建设平安冷轧等具体工作中发挥先锋模范作用,成为影响和带动职工群众爱岗敬业、技术创新、打赢生存保卫战的一面旗帜。

该厂党委对“创先争优”活动中作出突出成绩和贡献的3个先进党支部、15个党员先锋岗、10名优秀共产党员标兵、56名优秀共产党员进行了表彰。



# 炼钢一厂选树先进弘扬正能量

■通讯员 朱劲波 报道

本报讯 为使职工在工作中学有榜样、赶有目标,进一步营造人人比贡献、人人创业绩的浓厚氛围,炼钢一厂以纪念中国共产党建党94周年为契机,对一批先进党组织和优秀党员进行了表彰。

今年以来,该厂党委紧紧围绕年初制定的党建工作目标,不断完善党建工作体系,打造党建

工作亮点,党风廉政建设、精神文明建设、党的组织建设等工作走在公司前列,一大批先进党组织和优秀党员在生产经营建设中作出了突出贡献。

该厂党委对先进党员表现出来的进取精神给予了充分肯定,要求全厂各级党组织面对当前极端困难的形势,提升党员干部的信心、意志、精神,认真总结上半年工作,进一步分析原因,找出差

距,研究措施,狠抓落实,推动各项工作的不断进步。号召全厂各级党组织、广大党员干部以先进为榜样,勇于担当,攻坚克难,践行“三严三实”,紧紧围绕当前生产经营大局,充分发挥党员在降本挖潜增效、提升品种质量、提高安全环保水平等急难险重任务中的先锋模范作用,为提升炼钢一厂综合竞争力、打赢生存保卫战作出新的更大的贡献。

■通讯员 刘劲松 报道

本报讯 禄纬堡太耐公司党委在认真贯彻落实集团公司党委“三严三实”专题教育过程中,以解决不严不实的问题为重点,以从严从实学习入手抓起,本着突出重点学、带着问题学、解决盲目学的原则,扎实开展“三严三实”学习教育工作。

修订完善了中心组学习制度,每月集中学习三次以上,在保证参加学习人数、时间的同时,提高学习质量和效果。突出重点学。重点学习习总书记系列讲话精神,中心组成员逐字逐句学习习总书记加强领导班子和干部队伍建设的重要论述。带着问题学。在学习之前将有关文章发至中心组成员预习,对照找差距。学完文章后组织大家谈体会、讲感受、找差距。针对党员干部中普遍存在的问题,党委专门安排支部大会、党小组会开展专题学习讨论,开展批评与自我批评。要求两级班子成员建立联系点制度,领导带头深入挂钩联系点和分管联系部门讲党课,切实为基层职工办实事,解难事。

禄纬堡太耐公司

践行“三严三实”从学习抓起



■通讯员 贾振华

殷铭原是1996年入党的党员,十几年来,无论岗位怎么换,他爱岗敬业的信念不变。2013年,福利总厂按照公司的战略部署,向山西煤企进军——开发矿井不锈钢瓦斯抽采管。作为一名党员,老殷奉命调到不锈钢加工中心包装发运组,带领新入厂的年轻人和几个残疾职工,奋战在发运第一线……

打铁还得自身硬。为了尽快熟悉发运工作,老殷早来晚走,用心留意观察,并就一些不合理、不规范的环节提出改进建议。喷漆是不锈钢瓦斯抽采管的最后一道工序,这道工序是产品的“面子工程”,关系到外部的美观。过去采用人工酸洗液涂抹,很难做到表面均匀,影响产品的美观。殷铭原以主人翁的姿态,把厂里的事当成自己家的事,为改进工艺苦思冥想,他从相似工种的工艺中得到启发,对涂抹工艺大胆尝试革新,这样产品表面不但光亮,而且就连焊缝处也

## 为党旗添光彩

——记福利总厂共产党员殷铭原

十分美观。现在,殷铭原和他的工友们已经向几家煤企发送了几万米经过喷漆工艺处理的不锈钢瓦斯抽采管,为公司矿用产品开发和福利总厂“两新”项目及效益增长作出了积极贡献。

不锈钢加工中心包装发运组是福利总厂残疾职工较为集中的班组,残疾职工占到40%。在工作实践中,老殷和残疾兄弟结下了深厚感情,他不但懂哑语,而且还了解他们的生活习性。随着通讯手段的越来越先进,老殷每天上岗前后都要给残疾职工发几条短信,诸如生产现场的安全站位、安全提示、安全警句等,这已经成为老殷每天的工作习惯。包装发运组的残疾职工与健全职工交流不存在任何障碍,大伙儿工作之余,闲下来就在一起聊天。新入厂的年轻职工自行车带破了,年龄大点的就帮着补带,年龄大点的生病休息了,年轻人们就争着前往探望。和谐的班组氛围,把大家的力量凝聚在了一起。这一切都要归功于共产党员殷铭原,作为老大哥的他,平时就十分注重培养大家的和谐关系,战时自然就凸现出了强大的集体力量。

今年,福利总厂按照两级职代会的要求,动员全体职工行动起来,打赢生存保卫战。不锈钢加工中心包装发运组结合实际,开展降本增效活动,他们从自身做起节约每一个螺丝、每一个螺帽、每一滴油漆、每一截铁丝。殷铭原带领工友在喷漆矿用水管时,自己动手配油漆,不但降低了费用,而且还提高了功效。在保证产品质量的前提下,老殷和他的团队圆满完成了1万米的手工喷漆任务。

殷铭原就是这样,在平凡的岗位上,用不平凡的业绩为太钢残疾人事业的发展贡献着自己的力量,为党旗增添着光彩。

编后<<<

党员的先锋模范作用体现在日常点点滴滴中。党员殷铭原把厂里的事当成自己家的事,改进工艺,降本增效,取得实效;根据残疾职工特点,了解职工,关心职工,共建和谐班组。殷铭原在平凡的岗位上,为太钢残疾人事业的发展贡献着自己的力量,展示了共产党员的良好形象和精神风貌,成为职工学习的榜样。

近日,原料开发采购部组织全体党员及班组长以上干部开展“三严三实”专题教育,将学习讨论落实活动进一步深化,提升新常态下的采购竞争力,为打赢生存保卫战提供坚强保证。

白世华 摄

■通讯员 刘情深 报道

本报讯 进入7月份以来,复合材料厂各党支部积极响应厂党委号召,精心组织了形式多样、内容丰富的纪念建党94周年活动,使全体党员普遍接受了一次意义深远的党性教育。

复合材料厂各党支部在庆祝建党94周年活动的主题选定上,突出了两大主题,一是能够强化党员意识,二是能够与本单位当前重点工作紧密结合。焙烧作业区党支部在庆祝建党94周年活动项目上,紧密结合轻烧白云石回转窑的季度检修,组织全体党员在检修现场重温了入党誓词后,集体投身到修筑窑衬的作业,为参加检修的队伍作出了良好表率;采矿作业区党支部为鼓舞新组建的火车发运班继续发扬不畏艰难、奋力拼搏的精神,组织全体党员开展了火车发运白云石矿的义务劳动,在义务劳动中锤炼了支部全体党员的党性;机关党支部集中组织全体党员瞻仰了徐向前革命纪念馆,缅怀了老一辈革命家为党鞠躬尽瘁的一生,面向党旗重温了入党誓词,接受了革命传统教育。

复合材料厂

纪念建党94周年活动内容丰富

本报讯 7月1日下午,教培中心召开全体党员大会,集体学习公司党员标兵事迹,重温入党誓词,纪念中国共产党成立94周年,对一年来在“创先争优”活动中涌现出来的先进党组织、优秀共产党员进行了表彰。

教培中心党总支要求党员干部把“三严三实”的具体要求落实到岗位工作中,不断锤炼求真务实的好作风,不断展现攻坚克难的新作为。特别是副处级以上领导干部要始终把纪律和规矩挺在前面,始终恪守纪律、讲规矩的表率。要深入分管科室和培训现场,对“不严不实”问题作全方位、立体式的分析检查,切实把问题摆准、摆实、摆具体。要把作风建设的有效做法固化为制度成果,形成严密的制度体系,从源头上防止“四风”反弹。(教培中心)

教培中心  
组织纪念建党94周年活动

